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VISH A HIUA

2.1

2.2

23

siglasen usll (MCQ 1)
AA waHl As ¥ [Qsew w2 © -

0.0690041 Alels isi-l vl .......... 8.
(a) 5

(b) 4

(c) 2

(d) 3

436.32, 227.2 24 0.301 AvApi-Al AN AU Ads sl wd
.......... 8.

a) 663.821

b) 664

c) 663.8

d) 663.82

—~ e~ e~

s ueldd e A e s 4237 g A 2.5 cm? B, 2L el geusdl
Aeldl 1oy Al 250 WA ... 8.
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2.5

2.6

2.7

2.8

(a) 1.6048 g cm™
(b) 1.69 g cm™3
(¢) 1.7 gem>

(d) 1.695 g cm™

2.745 A 2.735 Avapdd @l Ads s YL round-off sl Hadl
AvYAL <......... 23

(a) 2.75 21 2.74

(b) 2.74 »i4 2.73

(c) 2.75 x4 2.73

(d) 2.74 21 2.74

25 dodlRU dsdldl donsS 2w udloud AwgsH 162 cm w4 10.1 cm
8. doy As 25 A AR ARA dsdld Axsu ... 24l

(a) 164 3 cm?

(b) 163.62 £ 2.6 cm?

(c) 163.6 £ 2.6 cm?

(d) 163.62 £ 3 cm?

3 ealda ollsABAL BigHial Sl wRHIBLS Aol i Al ?

(a) s 24 2is

(b) Sl AdHIA A Wivs AANLS

(c) dsua A ywsdlel

(d) »naid A u{lu dain

Ao A5 WA WU 53 A3 ddl Gusel 4 WAl 2uda o ellfas-
ARAAL WY A=25ms £ 0.5ms™, B=0.10s £ 0.01 s €14, dl AB
CTCTI :

(a) (0.25 %+ 0.08) m

(b) (0.25%0.5)m

(¢) (0.25£0.05) m

(d) (0.25+0.135) m

ad o ellfsUARL A=1.0m 02 m, B=20m 02 m ¢ Hu 53¢
8, dl JAB < dlu yeu oudl

a) 14m+04m

b) 1.41m=*0.15m

c) 025m+03m

(
(
(
(d 14m=z02m
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2.9 DA Ul sy wud Al ay Asusydsd © 7
(a) 5.00mm
(b) 5.00 cm
(c) 5.00m
(d) 5.00 km

210 s axqdl A dou 5 em B, dl A UL s v Al ay
A © 7

a) 49cm

) 4.805 cm

¢) 5.25cm

) 5.4 cm

211 ¥la-dl 4o Hian 1.9 x 1011 N/m? 8. dd R CGS sy uglaui
guldlal AR Al 2su dyne/cm? B, dl d-d CGSHL Y& ... $al.
IN = 10° dyne, 1m? = 10* cm?)

(
(a) 1.9 x 1010
(b
(

(
(b
(
(d

) 1.9 x 101
c) 1.9 x 102
(d) 1.9 x 1013
2.12 % MIA(P), &xsn(A) . ANA(T)A Haod faspABizil dady as,
dl Gl WRMRS Aot ..., 23l
(a) (P'A7ITT)
(b) (P2AlTY)
(c) (PlA~12T))
(d) (PIAUZT—I)
o oglasey sl (MCQ II)
DA uslmi w5 AW A5 sl ay [Asew wa S uy 8

2.13 AW AR Sl S-1AL eUAid W2 AL ULl su1 Beil wAwl Al A
Wl [Qsauadl Ad -8l s
(a) y = asin 2mt/T

(b) y = asin vt

—a . |L
© y=fain ()

omt omt
= a2 (sm cos )
2.14 % P, Q, R ei-yel ulRxwel wladl elilasulizil &, d «dla usl-

sul Aol su13 wedyel AR cusd Al 4R ?
(a) P-Q)/R
(b) PQ-R
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2.15

2.16

2.17

2.18

2.19
2.20

2.21

(c) PQ/R

(d) (PR-Q%)/R

() R+Q)/P

Sl ¥ [ABRwAl sdired O, %<l QoA E = hv 8. o, h = Wl
§uqls v v = QB 29kt 8. 24 WRMRBS Yot ... ¥q 9.
(a) vllu 208ELd

(b) swelld 2u81d

c) wily darmin

(d) swella daus

—_

o wles AN (h) e Lrdiasiadl ustal 4ol () oL Haoid AR
adly dai 2ud, dl flAasidl 59 cllasufn 2qwha e AR
A1 ALsvllA ol gumld 2 AHUAA UAE 52 28 HAeid ARAAL vedl
galdl s ¢

(a) dasgiid e (m,)

(b) drRcusardl wdBis »aais (G)

(c) dasgiq-l [gdeur (e)

(d) el ea (mp)
izl 54l ol eouel eald © ?
(a) ol [ &asu

(b) Qe | st

(c) Q[ &ssa

(d) s/ st

Aol sul AL w54 2l ?

(a) As~s

(b) widls

(c) «

(d) H&L%L—CU{

¢lags oawl usl (VSA)

Al M2 A s o ollasuR W gel-gel sl Gudlal s ¢l ?

-

wueHl Bl 1 Al sudl ud lgauadl Boal sl saddl 8,
dl ylsauudl seedl aeumelHl uHAL sed Hed sedl o) Ay a7

WRHIGL A BT €Y1 MIMAL QURAAL AL A B,
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2.22 Aslsd AR WA YHe (atomic mass unit)d kg Hi ealdl.

2.23 [@Q8u £(0) A yool cwvalid 3¢ © -

¢ &

f0)=1-6+ = - +

30 4

al =2 0 A uRMERRA dlfasufl €idl %33 & 7

2.24 AL M2 UoWAHL dolls, geuMlA A AHAUAL wAed]l wadl AR a3
sl il © ?

o 25 ool usll (SA)

2.25 (a) yel 2t dg a2 2idz yedldl Bio sdl 60 21g) 9. g el %idl
yeelldl end (RalMl 2u23) Sedl gvusl ?
. 0 - . .
(b) yeefl wrell Adl Asedl A (%) g B, dl yeel-l alami d- wRwel
sed edl ?
(c) efR—=adiedl Aami Add a2 yedl x4 g 92AAL 2idR 5
400 2] adld WA 9, dl YA A yeelll Al deiid 2k,
2.26 03 euldd AnaHus Guselmiz] s Al ay Assu O ?
(a) claa-al3um
(b) eiu-dia
(c) RbBed ia
(d) 2eBs aRuan

AMIRL Lol AHAAHL S18L ALYl

227 515 ARG ¥id2 102 m-l s 8. 2 Slds{lHigl wsad suuen
Ul uglAdl ddldl AL s3-l dRidIl s

2.28 2140 HSSREIUAL AlHUR WA UR 50 S1UL B, F e Werll 494 stuL w1l
ool €. % Wed WUl s [Aoudd Hed 0.5 mm €11, dl del 93 Huldl
P RECTREN ETETRER I RET T PR

2.29 yel ydusadl [alui dg i aNoud @doedl aisl & 8. yd ud g
QL R A ddell Bl a2l deln quil.

2.30 % 60l 254 100 N, dollSl 253 10 m il AHU-AL 254 100 s €1, dl
2L Bsu-ugladl ea-ll s g s ?
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2.31

2.32

2.33

2.34

2.35

s GeleW UL :

(a) 2dl elfasABL 3 ¥4 sy 9, uig wlRa .
(b) Adl elfasull ¥ ¥4 54 & wRAwe gl

(c) »dl NS § % dsH O,

(d) 2Adl 205 § %L 2isH Yl

31.0 em Broiitl adanil 3 Wil Tl vgll tad sl dous el

1 cm? &5l 5 cm g2 »dal Big WA dxsundl ulRa a1l Alid Ad oiedl
grslel sedl e ?

ws woudl didd RAAUAR y = asin (OFf — kx) A3 WY s34 B,
odl, x AWAdY 2w £ AU 9, dl (1) © 24 (2) k<l wRABs
Aol il

SIS elesl 20 eldrdl Herdl WAL 1 = 39.6 5, 1, = 39.9 5, £; = 395 5
HUAMl vl 8, d HudAHE s sedl €l 7 d HuAHD dAledl sedl
gl ?

o €ld waoll usl (LA)

2.36

2.37

2.38

g Adl visu ugld YR 5@ B, Ul eadl isH a kg, dolSHl visH
Bm 2 A3udl 2sH ys 8. 2 Adl ugldml 57 o yeu 3eq ad ?
A5 [Qendl gl 7 dousS x4 r Bl s16 qollaizl e Asey YAR Udl
walls se A a{lse o3 ealda 8 ¢

Pt

V=S

e

oul, P ol oll-l 6L 991 a2l eollRl-l dsldd A 77 21 WaldlHl iedl dells
8, %4 wWRARs 3ot MLIT 8,

A A5 WRMUBLS (B3 A™ B 3 AR d sl

A5 elllsull X 2 AR Wl wsid ddl AR g, b, ¢ w4 d wa A
yogoL AsiBd ©

X=a2p3 CS;’Z a2

a b, oc @A dAl HUAHD wad AR MW 1 %, 2 %, 3 % A 4 %
8, dl Xl Wuddl sedl 25l o2 Aelad & 7 ol Guril Yo UER
AL X« Heu 2.763 B, dl Hia uReums uleds Qs Wl yeu ked
gdl ?
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239 200e wH5W P =EL2m S G2 Ul E, m, [ v G 28 Qo e, sy

-l

AN

QA 2 dRclsiRAl WdBLs 2uals O, ealdl 3 P oA uRWRRR
AR B,

2.40 %0 uslasl Aol ¢, Wlvs A0S A~ A dRcsNaAL WABLS A0S G A
Hooud AR ddE Al 20d, dl geimid, ol 2n AHAA 2L 28 HAKD

e

ARAL AZuHL Al

241 M e i R Bl 4iadl As-l 2w s sB Guae r Bl
adausiz saHl uRema s 8. S8 Il uelddl wawA uReH s
Uil 2UAdsio HIZAL sl oo [Fam w1, sald 2udadsio T AL adl
uRomeil sely Bl 7l gl AuRHEHD i 9.

wRHIs [@sdual d eldl 3,

_Lfﬁ
T—R 2

oul, k vl WRHRR(EA xAAls © ud g 2 ARE-UAAL B

2.42 s RAL wgd wRuwl wual W2 sal ds wdeml 19 mL
vilesisladi 1 mL s ARG Fral oidiacaiml »ud 8. QR olle 0 Fagt
1 mL a8 ddl suesidia A2l gam 20 mL sl »0d 8. ¢d s ¢l
il el welldl AWl v 2 e glaRld s ole A 2ud 9.
2 Buger welldl wdl ur wadld 1 2y Fedl Sy R orid 8. ed,
2l 2R UR A FAd ASSURUH WBRAAL 251 s3] ddl A Wyl
2d B, oled 58 A A Aosn well 2w weAl A4S ol wslM, d
e wiifas RS e uRAe 21l 8.

Gudl URs el aild Al Yl G 2l ¢
a) A HRZ sl Hilds 2R 2uesidia WA B oy ?
b) AdsMIRUY Wkl olisL o & ?

c) ddR 52l glaRidl Wcls ml Wi ilds ARG se seq wd ?

P

2.43 Seal guAllse Yhe (AU) weu 1 wls %eq awy ?

e) i glaa-dl As ojeul ks AR se Jeg sl ?
a)

£os oA

b) WA & yd Fdl 516 AR 2 W id 8. 100 Fedl [Qadalsd 4uadl

(=%

(
(
(
(d) »lilds Rl 2l gl 7 izl seedl awiddl 3dl Ad sa ?
(
(
(

larsiu a3 2R dl Al A AR dd sy uRHe ded sal ?
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2.44

yedl vl 3 (%)oa?t Aal HA 9. dldldAAl 3§ 5180 uuell
v 1 AW (M2 (arc minutes) sl 9L 2id2 del axqd [@cted
531 astdl Al

(c) Mo Al e Yol sl @AM ML B, 2R d yeeledl Aws €lu

N

AR d yedlal @l %AU Fedl ¥idd €l B, WU il o 2[us1uY]
ddl oAl 2§d AR dd wRwe ded wa ?
[A8 ;20 wael 2w iy 8 % 3 sy o Adl Heasl ua 8,
U2 AR HAdl Al ]
YRS vaLdAH Whaledl RuHigl Hodl en-Glat Aol e (m)
w4 QoA (E) a2l el E = me? 8. %dl, ¢ druasiadi sl
B B, Y[ZauA 2 H2l WL QoL Hedl MeV Ml Huelmi »ud 8. osul,
1 MeV = 1.6 x 10713 J 244 £0 atomic mass unit (#) Hi HUAUHL 204 9.
1u=167 x 1027 kg
(a) euldl 3 1 u ead Anged Qo 931.5 MeV 8.
(b) 56 [@euel 1 2 =931.5 MeV doid avl 8. [as -id 52 8 %, 21 6y
WRMIBLS Ad qod Al dl Aoy A6l quil.



